

Üresen áll már a fészek

Rendhagyó tanév végén rendhagyó módon búcsúztak el idén is iskolánk nyolcadik évfolyamos tanulói. Az utolsó tanítási napon osztályfőnökeikkel – Bendéné Zseli Cecíliával és Pintér Anikóval – végigballagtak az iskola jól ismert folyosóin. A virágokkal feldíszített termekben ünneplőbe öltözött, csillogó szemű iskolatársak között haladtak el az egykori „lakók”. Az iskolában elmaradt a hagyományos elkészítő műsor, hiszen azt szerették volna a búcsúzó osztályok, hogy szüleiktől is kicsit elköszönhessenek, kilépve a nagybetűs Életbe. Így az Átrium adta lehetőséget kihasználva szervezték meg az ünnepséget. Megható perceknek lehettünk tanúi az osztályok bevonulása alatt. A hetedikesek munkájának köszönhetően az ünnepi díszbe öltöztetett színpadon foglaltak helyet az ünnepeltek, szüleik és tanáraik a lelátó soraiból büszkén tekintettek a 47 végzős diákra. A 7. évfolyam diákjai verssel köszöntek el a búcsúzóktól és felidéztek az együtt töltött közös emlékeket. A ballagók visszaemlékező és elkészítő gondolatait Bernáth Bianka öntötte versbe és Glavanits Laura fogalmazta meg szöveg formájában. Pócza Csaba igazgató úr büszkén tekintett végig a búcsúzó tanítványokon, örömét fejezte ki elért sikereikért és a további tanulmányaikhoz sok sikert kívánt. Az ünnepélyen 8 éven át kitűnő tanulmányi eredményéért díszoklevelet vehetett át igazgató úrtól Spilenberg Maja Andrea 8.a és Géczi Eszter 8.b osztályos tanuló. Jutalomkönyvet kaptak a kitűnő és jeles tanulmányi eredményt elért tanulók és azok a diákok, akik a közösségért sokat tettek az elmúlt évek során. Dr. Németh Sándor polgármester úr átadta az Ablánc-díjat Géczi Eszter 8.b osztályos tanulónak és a Jó tanuló, jó sportoló díjat Spilenberg Maja Andrea 8.a osztályos tanulónak. Az osztályok a pedagógusok munkáját virággal, ajándéktárggyal és osztályuk tablójával köszönték meg. Szüleiknek a szeretet virágait átadva köszönték meg a sok-sok gondoskodást, szeretetet, amivel az évek során elhalmozták őket és teszik azt a továbbiakban is. A dal szövegét, mellyel elköszöntek a számukra lefontosabbaktól, maguk írták, és énekeltek is. Ezáltal lett igazi ajándék. Az ünnep meghittsége emlékeinkben sokáig megmarad. Sok sikert nektek új iskolátokban és ne feledjétek, a Felsőbüki Nagy Pál Általános Iskola diákjai voltatok! Visszavárunk titeket!

